

工行德州分行

“精准滴灌”力助民营小微企业发展

今年上半年,工行德州分行坚持以服务实体经济发展为己任,积极履行社会责任,按照“不唯大小、不唯行业、不唯所有制、只唯优劣”的原则,提升效能,精准滴灌,不断提高民营企业的金融获得感,着力提升服务民营经济的能力和质效。上半年,该行累计投放民营小微企业贷款60多亿元,在服务民营小微企业及实体经济发展中彰显了“工行担当”。

山东创新炭材料有限公司是本市民营上市公司索通发展股份有限公司的子公司,为进一步扩大生产规模,完善

战略布局,该公司拟建设“年产188万吨铝用炭材料项目一期60万吨预焙阳极工程项目”,项目建设急需资金支持。获得企业资金需求消息后,工行德州分行迅速响应,上下联动,在较短时间内完成了贷款审批,今年上半年已累计为其提供了1.05亿元的资金支持,为企业发展注入了强劲动力。

今年以来,针对优质民营小微企业“嗷嗷待哺”的严峻形势,工行德州分行把支持民营小微企业发展与全市新旧动能转换紧密结合,切实加大对实体经济的支持力度,对我市上市公司、行业龙头、三航

企业进行重点扶持。从贷款投放来看,优先向民营小微企业倾斜,今年上半年,累计投放一般法人贷款30多亿元,其中民营企业投放超过17亿元,占比达56.34%;上半年共向民营企业投放项目贷款3个,金额近5亿元。

为确保资金的及时到位,该行着力推行挂图督办制度,定期调度每个时间节点的进展情况。对纳入计划的重点企业开通“绿色通道”,逐一对接,并在贷款期限、融资成本、担保方案等方面给予优惠。

为切实解决小微企业“融资难、融资贵”问题,工行德州

分行积极履行大行责任与担当,充分发挥“专业机构、专门人员、专门产品”中小企业金融服务中心优势,切实将普惠金融业务作为一项严肃的政治任务来抓,在贷款规模上实施优先安排,并在上报审批上开辟“绿色通道”,单户500万元以内的小微贷款一站式完成审查审批,实现了集约化经营、专业化服务。今年上半年累计投放小微企业贷款900余户,超过15亿元,民营小微贷款户数较年初增长超过700户。持续降低小微贷款利率执行水平。上半年该行1000万元以下民营小微贷款

平均年化利率较年初下降了0.6个百分点。

为切实满足民营企业,特别是小微企业成长各个阶段的金融需求,工行德州分行依托互联网、大数据等金融科技,全面优化融资品种、流程和模式。据了解,该行今年陆续推出了网贷通、经营快贷、e抵快贷等网络融资产品,持续推动“便捷信贷行动”,截至6月末,该行累计投放小微“e抵快贷”业务近1亿元,该贷款流程为全线上操作,实现了小微“捷贷”信贷产品的突破发展。

(宋开峰 王志磊)



农行德州分行

组织收看警示教育片——《暗裂》



7月31日下午,农行德州分行正科级以上领导干部一起观看德州市纪委监委录制的廉政警示教育片《暗裂》——一名“实干”副县长的双面人生,用身边的真实案例开展廉政警示教育。

通过观看案例中当事人的忏悔,让大家认识到个别党员干部在欲望的驱

使下逐步淡漠了法制观念,在权利、金钱、美色面前丧失原则,置党多年的培养教育于不顾,迈出罪恶的步子,把自己送进地狱之门,教训深刻而令人痛心。

前车之鉴,引人深思,大家表示,全行党员、领导干部一定要从案例中吸取教训,引以为戒。

(杨凯晶)

德州农商银行

开展“喜迎八一建军节”主题营销活动



在“八一建军节”来临之际,德州农商银行开展了“红星闪闪照我心·喜迎八一建军节”主题营销活动,邀请退伍军人为周边商户子女讲解解放军的奋斗历史,现场增设有关问答环节,小朋友们认真听讲并踊跃回答问题。活动还通过手工绘画、观影

《小兵张嘎》等形式,培养了孩子们对解放军的崇敬之情,此次营销活动受到退伍军人和周边商户的一致好评。活动当天客户开立手机银行15户,开通扫码付9户,拓展定期存款50余万元,营销理财28万元。

(孙海敏 王新)

建行德州分行

AI服务乡村振兴添动能 智能撮合引“水”入“渠”出新招

近期,建行德州分行通过企业智能撮合综合服务平台为山东宝德龙健身器材有限公司解了“燃眉之急”。

山东宝德龙健身器材有限公司创办于2001年,时至今日已发展成为一家健身产业集团,目前已在全国各大省会城市和数百个二级主要城市设有商用健身器材样板工程,出口业务遍及海外50多个国家和地区,是一家专业从事健身器材、体育器材研发生产及销售的企业。2019年初,企业因业务规模扩大需要新上一条高端设备生产流水线,如果全部使用自有资金将影响

营运资金充裕度;如申请银行项目贷款,业务办理流程较长,耽误施工进度,难免会错失市场商机。

建行德州宁津支行客户经理武海峰得知企业所面临的问题后,积极帮助企业寻求解决办法。经过银企之间多次深入交流和现场调研客户发展状况、业务经营与订单生产等关键环节,银行认为企业整体发展势头好,有意打造文体产业乡村振兴样板工程,符合当前国家支持民营经济发展导向。同时,考虑企业有较强投资意愿,建行工作人员向客户推荐该行“建融智合”企业

智能撮合综合服务平台。

“建融智合”平台是建设银行顺应金融科技发展而努力打造的一款精准商机推送,体验一站式企业智能撮合服务的线上系统,企业通过该平台注册登录,可免费发布多样化业务需求,后台依托专业建行对公客户经理服务团队,遍布全球的服务机构,通过AI智能撮合、智能匹配,旨在构建诚信营商环境、企业服务集成、智慧生态圈三位一体的线上撮合平台。该平台是建设银行探索第二发展曲线所打造的金融利器,运用金融科技手段熨平商务交流中信息不对称障碍,是

从理论到实践的致胜一招。

2019年初,山东宝德龙健身器材有限公司在建行工作人员帮助下完成了平台注册,并发布了企业融资租赁业务需求。短短一周内,企业就接到远东国际租赁有限公司发来的橄榄枝,表示有意介入项目,并尽快与企业进行了对接;春节后,建行德州分行对该企业批复3000万元融资租赁业务额度,企业可随时视经营需求申请支用。7月4日,一期项目融资租赁款1500万元成功支用并发放到位。

山东宝德龙健身器材有限公司负责人表示,通过此次

业务合作,企业感受到建行作为国有大行的责任与担当,感受到银行支持民营小微经济的意愿与力度,也感受到金融科技应用深入推广带来的金融业务模式变革。

近年来,建行德州分行确立了以“打造当地最好银行”为发展目标,深入推进普惠金融、住房租赁、金融科技“三大战略”,为实体经济发展提供金融支持。今后,建行德州分行仍将不断强化金融科技创新与业务融合,进一步将金融活水注入实体经济,为当地经济发展贡献更多的建行力量。

(郭珺 刘迪)